

Με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Οι απόψεις και οι γνώμες που διατυπώνονται εκφράζουν αποκλειστικά τις απόψεις των συντακτών και δεν αντιπροσωπεύουν κατ'ανάγκη τις απόψεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού Εκτελεστικού Οργανισμού Εκπαίδευσης και Πολιτισμού (ΕΑΕΑ). Η Ευρωπαϊκή Ένωση και ο ΕΑΕΑ δεν μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνοι για τις εκφραζόμενες απόψεις.
Pr. nr.:2022-1-SE01-KA220-VET-000089744



Με τη συγχρηματοδότηση
της Ευρωπαϊκής Ένωσης

ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΚΑΙ ΜΕΤΕΞΕΛΙΞΗ ΤΩΝ ΔΕΞΙΟΤΗΤΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΣΤΟ ΤΟΜΕΑ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ ΚΑΙ ΤΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΤΟΥ ΒΙΩΣΙΜΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ

Το έργο στοχεύει στη βελτίωση των γνώσεων του προσωπικού των πόλεων-εταίρων σχετικά με τις στρατηγικές προώθησης του βιώσιμου τουρισμού.

Τις τελευταίες δεκαετίες, οι ευρωπαϊκές πόλεις αντιμετώπισαν οικονομικές και κοινωνικές αλλαγές που ανάγκασαν τις τοπικές αρχές να διοικήσουν τις πόλεις τους με διαφορετικό τρόπο και να προωθήσουν όχι μόνο καλύτερες υπηρεσίες αλλά και μεγαλύτερη περιφερειακή ανάπτυξη.

Οι πόλεις σήμερα χρειάζονται μια πραγματική στρατηγική για να συνεχίσουν να προσελκύουν επισκέπτες και ταυτόχρονα να διαφοροποιούνται ως βιώσιμοι τουριστικοί προορισμοί, ενώ η προσέλκυση επισκεπτών και τουριστών αποτελεί σημαντική πρόκληση για τις πόλεις μεσαίου μεγέθους.

UST

UPSKILLING MUNICIPAL STAFF COMPETENCES
ON PLANNING AND MANAGING SUSTAINABLE TOURISM



WWW.USTPROJECT.EU



WWW.FACEBOOK.COM/UST.PROJECT

FALKÖPING
KOMMUNEN



CARDET

ΣΤΟΧΟΙ

Ο γενικός στόχος του έργου είναι να στηρίξει την ανάπτυξη του βιώσιμου τοπικού τουρισμού και να αυξήσει την ελκυστικότητα των μεσαίων πόλεων μέσω της αναβάθμισης των δεξιοτήτων των δημοτικών υπαλλήλων.

Για την επίτευξη του παραπάνω γενικού στόχου, το έργο θα αποσκοπεί:

▶ **Αύξηση των γνώσεων και των δεξιοτήτων του τοπικού προσωπικού των αρχών όσον αφορά τον σχεδιασμό και την προώθηση της βιώσιμης διαχείρισης του τουρισμού στον τομέα του τουρισμού.**

▶ **Ανάπτυξη καινοτόμων περιφερειακών στρατηγικών για τον προσδιορισμό του μάρκετινγκ της αστικής επικράτειας για την προώθηση της πόλης ως τουριστικού προορισμού. Προώθηση των πόλεων ως τουριστικών προορισμών και διευκόλυνση της ενεργού συμμετοχής των τοπικών φορέων.**

▶ **Προώθηση του βιώσιμου περιφερειακού τουρισμού, λαμβάνοντας πλήρως υπόψη τις τρέχουσες και μελλοντικές οικονομικές, κοινωνικές και περιβαλλοντικές επιπτώσεις**

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΡΓΟΥ

Θα αναπτυχθούν τρία απότέλεσματα:

ΠΛΑΙΣΙΟ ΑΥΤΟΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ

Είναι ένα εργαλείο αυτοαξιολόγησης που, μέσω μιας ανάλυσης κενών, θα βοηθήσει να κατανοήσουμε πού βρίσκονται οι γνώσεις και πώς να εντοπίσουμε πιθανά κενά στην πρακτική όσον αφορά τους βασικούς τομείς του τουρισμού.

ΕΓΧΕΙΡΙΔΙΟ

Δημιουργία μιας ευρωπαϊκής συλλογής, καλών πρακτικών και συγκεκριμένων παραδειγμάτων βιώσιμου τουρισμού.

ΔΙΑΔΙΚΤΙΑΚΟ ΜΑΘΗΜΑ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ

Νέο εκπαιδευτικό περιεχόμενο για τους δημόσιους υπαλλήλους και τα στελέχη που εργάζονται στον τομέα του τουρισμού που ανταποκρίνεται στις βασικές ικανότητες για το προσωπικό των Δήμων.